



В Астрахани бывший директор салона красоты признан виновным в уклонении от уплаты налогов

Собранные следственным отделом по Кировскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 28-летнего жителя г. Канска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что мужчина, фактически осуществляя руководство салоном красоты, не представил в налоговый орган налоговые декларации по НДС и по налогу на прибыль организации за 2016 – 2017 годы, в связи с чем уклонился от уплаты налогов на общую сумму свыше 9,3 млн рублей, причинив ущерб бюджету Российской Федерации.

Приговором Кировского районного суда г. Астрахани мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей.

Кроме того, сумма ущерба будет взыскана в доход государства.

(Пресс-служба следственного управления)

05 ноября 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1406708>